

委员 笔记

国粹艺术焕发新生机

全国政协委员 董圆圆



董圆圆在戏曲电影《安国夫人》中饰演梁红玉

中能有一部符合自身条件的剧作是难能可贵、可遇不可求的，所以我幸运。《安国夫人》经过4年的筹备拍摄制作，将LED数字虚拟影棚拍摄技术应用...

京剧电影不同于舞台演出，在讲好中国故事，对京剧艺术的唱、念、做、打、舞等特征集中展示外，电影的画面、镜头也为服装、容妆、道具的展示提供了广阔空间。

刚刚过去的2023年，是我艺术生涯中极为重要的一年。2023年12月12日，我第一次主演的京剧电影《安国夫人》成功登上全国大银幕。

艺文 丛谈

一树心语寄来年

华 静

自古人皆望，年来又一年。新的一年，就在不知不觉悄然而至。新的一年是新的启程，我们依然行走在路上。

这样的场景，是对这位普通门卫师傅最大的认可。公道自在人心。在业主们心里，他不仅仅是一名坚守岗位十几年的老门卫，更是小区称职的大管家。

年更新，增补，完善，我们的认知能力应跟上或者超越时代，找到一个连接点，让朴素的率真不再隐藏。

名家 名笔

贺年卡

叶梅



新春佳节来临，不由想到贺年卡。曾经有一个朋友，全家人外出旅游时，在家里最显眼的桌上留下一张纸条和50元钱，上写：梁上君子，知你光顾，想来也不易，这点小钱请笑纳，但请不要翻动室内其他东西。

文化 与生活

龙年话祥和

朱步楼



《鸿福》 史知元 作

律回春晖渐，万象始更新。大街小巷张灯结彩，千家万户迎春纳福，农历甲辰龙年的春节如约而至。

多收获的情况下，没有恼羞成怒。翻乱的书报中，留下了一堆贺年卡。我心里也就没有懊丧。据到家查看的警察说，这位梁上君子的手法很是“专业”，显然是精于此道。



春 节 一 景

